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* HayaneHble napameTpbl V, 1 ¢, onpeaensoTcs n3
KWHEMaTU4YEeCKMX YCNOBUN (3a|<penneH|/|e banku Ha
onopax), M, n Q, 13 ctTaTn4eckux ycrioBun (peakumm B
OMOPHbIX Tquax)




 [1ns1 6ankun TpedyeTcs:

 1)Hantn narndaoLmm MOMEHT Ha N1IeBOM onope
(B gonax gl?);

*2)NOCTPOUTL anpbl QU M ;

* 3) NOCTPOUTbL 3MOPY NPOrndos, BbIYNCIINB TPU
opanHaTbl B NPOneTe U ABe Ha KOHCONM.
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1. 3anuwiem ypaBHeHMe CTaTUKM AN onpeaeneHunst OonopHON peakuuy Ha npaBo
onope

ZMB = 0:

2
My+R,-1-L-—P-071=0

M,+ R, 1—0.5ql*—0,7ql* =0
M,+R, 1—1.2ql* =0(1)
2. 3anuwem KmnHemaTu4yeckme ycnosu4a aJid onop.
z=0:Vo =V, =000 =90, =0,My=M;;Q0 = Ry
z=01:V, =0
12 13 [+

EJVy =M, =+ Ry ——

: £ —s = )
a’ 6 1721



® TIOMHOXXMNM ypaBHeHuMe npornba Ha 24 n nony4ymm
* 12M 1% + 4R 13 = ql* (2)

* Pewwaem coBmecTtHO ypaBHeHua (1) u (2)

(M, +R, -1 =1.2ql

(12M, + 4R,l = ql?

e M, = —0.475ql%*; R, = 1.675ql

*Ry, =—R,+ql—ql =-1.675¢l

® S




» 1M yyactok: 0 < z; < [

2

) Qi:Ra_q'Zi;Mi=Ma+Ra'Zi—CI'Z7i

2 3 Z4

EIV; =M, ‘+R ——qﬁ

21 yYaCTOK: l <z < 1.7l

Qi =Rq+ Ry, —ql =—ql;
Ml-=Ma+Ra-zl-+Rb-(zi—l)—ql-(zi—é)==

~0475q1? + 1.675q1 - 7 — 1.675qL - (z, — 1) ~ ql - (2 -

=1.7ql* + ql - z;

(zi— 1)3 z}=(z—D*
24

2
EIV; = Mg+~ + Ry "~ it +R, -
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* YyryHHbIN KOPOTKUWN CTEPIKEHDb, MONepevyHoe
ceYyeHue KOToporo n3obparKeHo Ha PUCYHKeE,
C*KMMaeTca NPoao0bHOW cunoun P, npunoxXeHHOU B
TOuKe A.

* TpebyeTca:

* 1) BblYMCINUTb HanboNbLLEE PACTATMBAIOLLEE U
Hanbosbllee CUMatoLLEee HAaNpPAXKeHMA, Bbipa3nBs
3TW HanNpAKeHuAa Yyepe3 P 1 pa3amepbl NONepevyHoro
CeYeHus;

e 2) HAUTWM AOMNMYCKAaeMYI Harpy3Ky npu 3aaaHHbIX
pazmepax NonepeyHoro ce4eHMa n gonycKkaemblX
HaNpPAXeHUAX ANA YyryHa Ha cKaTueR,. u Ha
pacTaxeHue R, .



* [laHo: a=5 cm, b=2cm, R,.=100 MTa, R,=27 MIla.
Yc

a=>5 a=>5 a=>5

1. Onpeaenm reomeTpuUYecKkmne XapakTepPUCTUKN
33/1aHHOrO CeYeHwUs:

naowWanb ceyeHums:
F=3a-4b—4-ab=8ab =8-5-2 = 80 cm?



* MOMEeHT nHepummn cevyeHuUA:

3 3
¢ Jo =220 — 4 (=4 (15b)%ab) = 6.6667ab’ =
= 6.6667 - 5- 23 = 266.8 (cM?)

3
Jy =280 4 (%4 a2 ab) = 4.6667ba’ =
4.667 -5+ 23 = 1167.5(cM*)

* KBagpaTtbl pagnycos MHepUUN:

3
2 — ]x — 6626;“ — 0.8333b2 = 0.8333 - 22 =

°* iy
3. 335CM

ci2=2= 46266;1’“ — 0.583333a% = 0.583333 -
52 = 14.594cM”.







* [lonoxeHvie HeMTpanbHON nHKUK: x,, = —1.5a =
—15-5=-75cm;y, = —b = —2cm

) )
e xy = — L = 23838 _ 389994 = 0.38999 -
Xp —1,5a
5 = 1.9459 cm
.2 2
Yy = —;—’; = — 22222 = 0.8333h = 0.8333 - 2 =
1.6675 cM

* [lpoBegeM HENTPANbHYIO IMHUIO HA PUCYHKE.



30Ha
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% BbluncneHme makcMmasibHbIX HOPMasibHbIX HANPAMXKEHUN B
nonepeyHom ceyeHmnm bpyca.

* HanpaxkeHna onpeaenatoTca no popmyne:

. P Xi'Xp Yi'Yp
'Ji—_;(l"' 7 T 12)
y x

* Hanbonbline cxxmmatrouime HanpaKeHma B ToUKe A C

KoopauHatamun x4 = x, = —1.5a = —1.5-2 = —3cMm;

* Va4 =Y, = —b = —4cm

. gy = (1 +xA P 4 )’/2'23’19) _
y X
. _ P (—1.5a)2 (=b)?> \ _ —0.75714P _ —0.75714P _
 8ab (1 T 0.58333a2 T 0.8333b2) - ab 521074
e = —132.15P
* Cumarowasa cuna — 132.15P = R, = 100 Mna,
e p =20 _ _756.715kH

132.15



« Hanbonbline pacTarmBaroLLne HanpaKeHna B ToUKe B
c KoopanHatamn xg = 1.5a = 1.5:5 = 7.5¢cMm;

*yg = b =2cM
* Op = (1 + 7B xp + szyp) =
iy Lx
—P (1.5a)(-1.5a) b-(—b) 0.05071428P
8ab 0.8833a2 1.5333b2 ab
. 0.05071428P
~ 5.2:107%
e« = 53.284P

* Pactarmsatowan cuna 53.284 = Rp: 27 Mlla,
P =297 -10°/53.284 = 506.715 kH.

* B KayecTBe AonNycKaemMon NPMHMMaem HauMeHbluee
3Ha4YyeHue cunbl P=506.715 kH.1



 [1na cTanbHOro CTepXXHA ANMMHOWU |, cCXXMMaeMOoro
cunon P, TpebyeTcs:

* 1) nogo6paTb pasMepbl NONepPeYHOro ceyeHus
CTEPXHA N3 YCITOBUA €10 yCTOIZqMBOCTM rnpu
A0MnyckaeMoM HanpaxXeHnMnm Ha cxxatme R =200
Mlla;

*2) HAUTU BENUYUHY KPUTUYECKOUN CUNbI U
KoadodpunumeHT 3anaca yCTON4YNBOCTH.

e [1aHo: P=1000 KH, /=2.7 m
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* 1. OnpepeneHne reomeTpUYECKUX XapPaKTEPUCTUK CEYEHUA
CTEepPXXHA Yepe3 UCKOMbIU pa3mep ceyeHua a:

* nnowaab cevyenna F = a? — (0.6 a)? = 0.64a”

F
* pasmepa:a = [~
* [NaBHble LEeHTPaAbHble MOMEHTbI UHEPUUMU:

4 0.6%q%

L4 o o a —_— —_— 4
=Jy=3 = 0.0725a

i |V|I/IHlAmaJ'IbeII71 MOMEHT MHEeEPUUN.

*Jmin =Jx =1y = 0.0725a*

* MUHUMaNbHbIN PagnNyc UHEPLUUN:

i = \/’; = /O'OO_ZiS a = 0.3366a

e 1nAa 3a4aHHOro BapuaHTa 3aKpenneHuna Bbibupaercs
KoapPumuneHT npuseaeHmna gamubl u=0,5.

ul 05270
= —=401.07/a

* [MBKOCTb CTEPXKHA: A =



 2.Mop6op nonepevyHoro ceyeHMA CTePKHA.

* 13 ycnoBmA yCTOMYMBOCTM NAoLWaab
nonepeYyHoro cevYeHums:

1000
0F>— =
(p200101 >0/¢

, , 50
0.64 00.64 = 8.838/\¢

_401.07 _ 401.07
- a _8838\/_ 45.38,/¢

lmm



% [Ana nepBoro npnbanKeHus nng\etv\ KO3pdUUMEHT
npogonbHoro nsrnba @, = 0.

* A4 =45.38\/p; = 45.38v0.9 = 42.96

« 'y = 0.8928

* Bropoe npubnnxkeHue: @, = % ((p .t goll) = %
(0.9 + 0.8928) = 0.8964

. 1, = 45.38./0; = 45.380.8964 = 42.93: ¢, =
058931 V2 P2

* TpeTbe npubamskenune: @3 = 0.5(¢p, + @',) =
0.5(0.8964 + 0.8931) = 0.8948 - ' °

e 1. = 45.38./@7 = 45.3810.8948 = 42.91; ¢'x =
058933 " VY3 v3

* YetgepToe npubamkenune: @, = 0.5(p3 + ¢'3) =
0.5(0.8948 + 0.8933) = 0.goa 13T P3

* 14 = 45.38,/p, = 45.38v0.894 = 42.9; ¢', = 0.8934




_ 8838 8838
 J@  /0.8934

F = 0.64a* = 0.64 - 9.352% = 55.96 cMm?

Jmin = J = 0.0725a* = 0.0725 - 9.352* = 554.5 cm*
3. [IposepKka npoyHocmMu

»

= 9.352cmMm

P 1000-103
" 0= oF  0.8934-55.96 200 < R = 200 MIla
* HeOoHarnpaxeHue cocmasum Ao = %- 100% = 20(2);;00 -
100% = 0%

* Yymo 0onycmumo.

* 4. Haxo0um 3Ha4YeHuUe Kpumu4ecKol cunovi:

* TKk. Ay =429 <[] =100

* Kputnyeckyro cuny onpegennm no popmyne:

* By =R-F =200-10°-5596-10"* = 1119.2xH
* 5. 3anac ycmoiivusocmu camoz20 cmepicHs

Pep  1119.2
° = —_—— -




 Ha aoByTaBpOBYO Hanky, cBOOOAHONEXKALLYIO HA
ABYX *ECTKUX onopax, ¢ BbicoTbl h nagaet rpys Q.
TpebyeTca:

* 1) HaUTN HanbonbLlee HOPMaNbHOE HanpsXXeHune B
banke;

e 2) peWnTb aHaNOTUYHYIO 331a4y NMPU YC0BUU, YTO
npaBaa onopa 3aMeHeHa NPyYXMHOW NOAATANUBOCTb
KOTOPOW paBHa «;

* 3) cpaBHUTb NONYYEHHbIE PEe3ynbTaTbl.



Mp, Hm

%
NRa=(y/ —1000H A
R d PP
: o
..... ) 3/41=195 - M o
— L=2.6 _
RN
|—|—|
%0
P=1
\Ra=1/4 }/\

* Onpegennm onopHsble
peakumu

* R = G)Q =%1000=

750H
° Ra —

Q
4

= 22 = 250H

* CTponm antopy Mp,

Mmax —

c=3"

R,31 3_L B
4 16 ¢
-1000 = 487.5H



* Hanbonbluee HanpaXKeHune

Moy 487.5
o) = = = 2.65 MIla
max W, 184-10~6

* Onpepgenum nepemelyeHue To4km C no metoay
BepeuwarmnHa

wW1'y1twyy
.ACT: 1 YV1TW2'Y2 __

EJ
B 475.31-%-0.4875+158.4-§-0.4875 B
"= 3.28:106 o
2059 _ 6.
= 328106 — 62.79-107° M = 0.06279 cMm
e wy; =1/2-1.95-487.5 = 475.31 Hm?

* Wy = 487.5 -2 = 158.4HM>



« KoapPmuneHT AMHaAMUYHOCTN Banku

2h 27
-kﬂ_1+\/1+4—9_1+\/1+0_06279_ 15.97

e [lnHaMmmnyecKkoe Hanpa)XeHune B banke
* 0y = Kk Opgy = 15.97-2.65 = 42.3MIla



» Onpegennm nepemelteHune Toukm C npu 3ameHe
Onopbl NPYKMUHOU
102

el =Rgp-a=750-26-10"3" —o5 = 1.95cm

* Ac = 0.7545 = 0.75-1.95 = 1.4625 cm;
e Ac =Ac+ A, = 14625+ 0.06279 = 1.5253 cm
e KoapPpnumeHT gMHaAMUYHOCTM BaNKKN C NPYKMUHOMN:

o TP _ 2h _ 7
k, _1+\/1+ ™ _1+\/1+15253_4.19

* InHamuyeckne HanpsxxeHnsa B6anku ¢ NPyKUHOM g, P =

kp®* Omax = 4.19-2.65 = 11.1MIla

* CpaBHVIM ANHaMUYECKUE HalNPAXKEHUNA

o 42.3

= —— = 3.8 pa3 6oJiblIe 6€e3 NPYKUHbI.

° I1
aﬂp 11.1




